



LA FALANGE

DIARIO DE LA TARDE

Órgano en Extremadura de Falange Española de las J. O. N. S.

Cáceres 25 de Noviembre de 1936

Reunión del Consejo Nacional y de la Junta de mando de Falange Española de las J. O. N. S.

En la mañana del pasado domingo 21, se reunió en Salamanca el Consejo Nacional de Falange Española de las J. O. N. S.

Previamente y bajo la presidencia del camarada Manuel Hedilla, celebró un cambio de impresiones la Junta de mando Provisional, asistiendo Sáncho Dávila, Agustín Aznar, Rafael Garcerán, Andrés Redondo, Jesús Muro, José Sáinz, José Moreno y Francisco Bravo.

La Junta examinó la posición de Falange respecto de las actuales circunstancias de España, acordando proponer al Consejo Nacional que, para colaborar más estrechamente con el jefe del nuevo Estado en la solución de los problemas que interesan al país, quedase establecida su residencia, de manera oficial, en Salamanca.

Igualmente decidió proponer el Consejo que celebre reunión extraordinaria después de la conquista de Madrid para examinar a fondo el modo de implantar las ideas fundamentales del Nacional-Sindicalismo en las nuevas circunstancias de la vida española.

Reunión del Consejo Nacional

A las once de la mañana, bajo la presidencia de Manuel Hedilla, quedó reunido el Consejo Nacional de la Falange. Se encontraban presentes, además de los camaradas que componen la Junta de Mando, los siguientes consejeros: Vicente Gaceo; Ricardo Nieto, jefe provincial de Zamora; Miguel Merino, jefe del Bajo Aragón; Juan Francisco Yela y Celso Tuñón, de Asturias; José Luna, jefe territorial de Extremadura; Joaquín Miranda, jefe provincial de Sevilla; Francisco Rodríguez Acosta, jefe provincial de Jaén; Manuel Illera y José Andino, jefe provincial de Burgos.

Justificaron su ausencia el jefe territorial de Galicia, Mario Zahera, y el provincial de Pontevedra, Manuel Castro Peña. Del primero se leyó un telegrama de saludo al Consejo, en el que se expresaba su deseo de que el máximo acierto presidiera todas las decisiones del mismo.

Como en todos los Consejos celebrados desde la fundación de la Falange, fueron unánimes acuerdos. Los que

se refieren a problemas de interés general son los siguientes:

El Consejo, enterado de la íntima compenetración existente entre la Falange y el jefe del Estado, ratificó la terminante decisión de conservarla, considerándolo como un sagrado deber exigido por la necesidad de la victoria y de la edificación del Estado Nuevo de España. En tal sentido, el Consejo ratificó la propuesta de la Junta de Mando, de establecer su residencia oficial en Salamanca. Fué detenidamente examinada la situación internacional y, por lo que se refiere a los acontecimientos de los últimos días, el Consejo acordó testimoniar su más viva simpatía a Italia, Alemania y Portugal, que con su reconocimiento del Gobierno español han servido una vez más la causa de la cultura cristiana y europea. Estimando por igual la actitud de dichos países respecto de España, el Consejo decidió subrayar la expresión de su cordialidad con Portugal, en la seguridad de que, como hoy sucede, subsistan en el porvenir las mejores relaciones entre las dos naciones peninsulares.

El Consejo, aceptando una moción de Sáncho Dávila, reiteró su lealtad a las ideas fundamentales del Movimiento Nacional-Sindicalista y su decidido propósito de verlas implantadas, único medio de que la nueva política de España se desenvuelva dentro de una ardiente comunión nacional y sirva los supremos destinos de la Patria.

Para el futuro servicio de los mismos, el Consejo, a pesar de los apremios que a su atención imponían las cir-

¡Nuestra bandera!

La enseña de Falange que nos cobijó en los días del sufrimiento y hoy tremola gloriosa en los campos de batalla.

¡Falange de Cáceres pide su bandera!

¡Falangistas: Contribuid a la suscripción para la bandera de tu Falange!

¡Simpatizantes: Engrosad esta suscripción con vuestras aportaciones!

cunstancias, dedicó una detenida deliberación al estudio de la organización de los flechas.

También analizó el Consejo el perfeccionamiento de los servicios de la Hacienda de la Falange.

Muchos otros problemas de carácter interno merecieron la atención de los consejeros.

Pero principalmente, con el acuerdo de intensificar hasta el máximo la eficiencia de las Milicias, y con el nombramiento de las comisiones que han de presentar a la próxima reunión extraordinaria del Consejo las ponencias sobre la inmediata aplicación del programa Nacional-Sindicalista, fué servido el lema de la Falange, de vencer en la guerra y en la paz.

Suscripción para la Bandera de Falange

Pesetas

D.ª Jacinta Cabrera de López Hidalgo. 100

Bicicletas BH

Garantizadas
Las mejores y más baratas
Ventas a plazos

Grandes existencias de repuestos para las mismas

Modesto Arias Santos

P. de la Concepción, 25. Tel. 396
CACERES

LA FALANGE se vende diariamente en los estancos frente al Gran Teatro y Plaza Mayor y en la Portería del Centro de Falange de la calle de General Ezponda.

Con bombas de mano

Cascotes de metralla

Entre las poquitas noticias que hubo el sábado, hubo la importantísima de haber llegado a Madrid, para cooperar a su defensa, una columna catalana compuesta de «noyes» muy «farrrucos».

Pero nada más entrar la columna feroz, se dió cuenta de la situación, y dando marcha atrás antes que pudiera «enseñarle las orejas el lobo», tomó «píra» con rumbo a Catalunya.

¿Creen ustedes que por miedo?

¡De ninguna manera! Es que aun entre los comunistas hay clases; y sobretodo... «Nosotros».

De ahí el que cuando ha asentado las «pezñas» en la Ciudad Condal ese generalísimo ruso que ha venido con todo su Estado Mayor a implantar la nueva República Soviética catalana, su primera preocupación ha sido arengar a sus ejércitos, diciéndoles que Barcelona tiene que ser el baluarte de la guerra; y para conseguirlo, hay que poner en la defensa mucho valor.

Puede que así suceda; pero

por si acaso, vamos a darle un consejo a ese furriel moscovita:

Y es que cuide mucho de que en el campo de operaciones no se encuentre cerca alguna cloaca, porque entonces... ¡adiós baluarte!

* *

Nos han felicitado por lo bien que «chamullamos» el ruso; hasta el extremo, de que se nos entienda cuanto decimos, mejor que si hablara Venturita Gasols.

¿Sí? Pues el día que empleemos el español castizo y soltemos cuanto se nos vierte por los puntos de la pluma, que es mucho y muy sabroso, va a ser algo apoteósico.

¡Con las ganas que tenemos!

Farmacia y Droguería

DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas. -- Droguería farmacéutica, química e industrial

PLAZA MAYOR, 40

GABRIEL Y GALÁN, 2

TEL.FONO, 245. CACERES

¡CACEREÑOS!

El Hospital de Sangre de Falange Española, necesita con urgencia cincuenta camas.

Pensad que la Falange de Cáceres está en primera línea desde el primer día.

Que está dando generosamente su sangre por la salvación de la Patria.

Que sus heridos merecen vuestra gratitud unánime.

¡¡Demostradllo!

Cincuenta camas necesita con urgencia el Hospital de Sangre de Falange Española.



Chocolates R. GRADOS

SON MUY RICOS

Gobierno Civil de la provincia de Cáceres

Jesucristo en su magna obra de redención de la humanidad, nunca se olvidó de los necesitados, sino que por el contrario, les acogía con cariño paternal. Nosotros debemos imitar su ejemplo y acordarnos de nuestros hermanos prestándoles la protección que necesitan. La recaudación sobre el plato único es una obra social cristiana y por lo tanto contribuye con lo que te pertenezca en los días 1 y 15 de cada mes que está establecido

¡Viva España!

La presión sobre Madrid continuó con alguna más actividad que en los días anteriores, hostilizando nuestras columnas el sector del Palacio Nacional y tomando la estación del Norte

Crónica radiofónica del frente

Burgos, 25, 2'30 t.—A pesar de ser hoy un día de relativa calma, podemos ofrecer en esta crónica un pequeño manojito de noticias interesantes, que, sin duda, habrán de ser del agrado de nuestros lectores.

Las columnas que operan en el S. de Madrid, se dedicaron a realizar ligeras operaciones para ensanchar las bases de aprovisionamiento del Ejército, rectificando nuestras posiciones y fortificándolas.

En primer lugar, en la pasada noche, y por el sitio de Carabanchel y en la línea del Puente de Toledo, hubo in-

En la mañana de hoy la calma ha sido interrumpida por un ligero paqueo sin consecuencia ninguna.

A las dos de la tarde y en el ala izquierda un pequeño ataque de los rojos a nuestras posiciones, que se hizo sin valor ni decisión, tanto, que bastó la sola presencia de dos escuadrones de nuestra caballería para dispersarlos por completo.

Desde hace dos días viene notándose en los ataques del enemigo una marcadísima flojera, lo mismo en la resistencia que oponen a nuestros avances.

En cambio se dan casos de intentar golpes de audacia como el intentado ayer sobre

tá preparado. Esperemos solamente a que mejore el tiempo.

En efecto, el tiempo es malísimo. Hoy no llueve. Sin embargo, hay un ambiente grande de humedad y de frío, que imposibilita todo el movimiento a nuestras tropas y a las del enemigo.

¡A que no vá!

Madrid 25, 3 t.—Por algunas emisoras rojas se ha dado la noticia de que el Gobierno había decidido trasladarse nuevamente desde Valencia a Madrid, con el fin de levantar con su presencia el decaído espíritu de los milicianos.

Reina gran excepcionalismo sobre este particular, máxime al ver que se da esta noticia al mismo tiempo que en Valencia se hacen preparativos para reunir las Cortes en aquella ciudad.

Separatistas y moscovitas

Barcelona 25, 3 t.—Se han presentado las primeras diferencias entre el Gobierno separatista de la Generalidad de Barcelona, y los elementos moscovitas que mandan en dicha ciudad.

Los rusos se mueven con completa independencia, sin contar para nada con Compa-

Vapor inglés agredido

Barcelona 25, 3 t.—Hace pocos días un vapor inglés se vió obligado a atracar en la bahía de Rosas a causa del mal tiempo. Inmediatamente se presentaron sobre cubierta los milicianos que hicieron en él un minucioso registro y se llevaron la tripulación, que está presa en Barcelona.

Villalba llamado

Barcelona 25, 3 t.—Ha sido llamado rápidamente a Barcelona el fracasado coronel Villalba, que manía las tropas rojas en el frente aragonés.

El consejero de Defensa de la Generalidad ha declarado que esta llamada obedece a la organización de las columnas catalanas; pero se ha sabido que se trata de pedirle cuentas de sus continuados fracasos.

Termina la evacuación de la población civil

Jaca 25, 4 t.—La Junta de Defensa Nacional de Madrid ha comunicado que en el día de hoy dará por terminada la evacuación de la población civil.

De Madrid han salido millares de personas, pero han

Aumenta por momentos la simpatía por el general Franco, y el deseo de que las fuerzas nacionales libren a Madrid de la barbarie roja.

La exteriorización de estos deseos ha dado lugar a nuevas detenciones y actos de barbarie.

La columna internacional decaída

Jaca 25, 4 t.—Ante la continuas derrotas que está sufriendo, se nota mucho decaimiento en la célebre columna internacional, de cuyas filas están desertando muchos elementos.

Sin embargo, como los tiranos madrileños tienen puesta toda su esperanza en estas fuerzas, tratan de reorganizarla, y recientemente le han unido algunos refuerzos de combatientes argelinos.

Después de la muerte de Durruti

Jaca 25, 4 t.—Los anarquistas descompuestos por el asesinato de Durruti, han intensificado el terror en Barcelona y son víctimas de sus crímenes, no solo elementos de orden, sino significados jefes extremistas.

En las calles de Barcelona se han librado algunas batallas entre anarquistas y comunistas.

A bordo del buque Uruguay anclado en el puerto, funciona constantemente uno de los más activos y sanguinarios tribunales populares cuyas sentencias se cumplen en el acto.

El bloqueo del puerto de Barcelona

Jaca, 25, 4 t.—Comunican de Londres que parece ser que ha empezado a cumplirse la orden del general Franco sobre el bloqueo del puerto de Barcelona.

El crucero «Canarias» ordenó la detención de un barco de nacionalidad desconocida, y como no le obedeciera, lo bombardeó, causándole averías tan importantes, que se hundió rápidamente.

También detuvo otro barco de nacionalidad griega que conducía cargamento de carbón y que se vió obligado a cambiar de ruta.

Un gobierno más

Madrid 25, 4 t.—Albita, que ya el hombre (?) se conoce que ha agotado todo su fósforo en los discursos que nos ha venido largando durante cuatro meses consecutivos y día tras día, aunque soltando el mismo disco desde su puesto de speaker de la emisora del «Sindicato de Telegrafos» en su nuevo local, se ha limitado a leer lo que dice «Política», órgano de izquierda republicana.

Y allí decía que el Gobierno había concedido la autonomía a Valencia por decreto, y ya se había formado el de aquella región con una infinidad de carteras repartidas

entre otra infinidad de «carteristas», uno por cada partido y citó lo menos una docena larga.

Después leyó otras cosas que daban a entender bien claramente, que las hordas habían asaltado las embajadas alemana e italiana, y había que oír las filigranas que la pobre telegrafista histérica hacía, tratando de disculparse.

Nada había ocurrido a los allí refugiados, todos eran respetados y un jovencito en su declaración había hecho un importantísimo descubrimiento para ellos: «que esperaban que las tropas nacionales entrasen el día 12 de Octubre en Madrid y no habían entrado.»

Después repitió cincuenta veces seguidas su consabida frase de «eto demuestra» para no demostrar nada más que está zurrado de miedo.

¡Pobre Albita! Que mal te vemos y que poco te va quedando y lo sentimos porque se nos va a agotar el material y lo sentimos pero «a cañamo me huele tu garganta» ya que el fusilamiento para ti sería demás de noble.

Las operaciones en Madrid

Jaca 25, 4 t.—A pesar de que las fuerzas que operan en Madrid se encuentran obligadas a un descanso forzoso a causa del mal tiempo, efectúan importantes servicios que servirán de base a la operación a fondo sobre la capital de España.

Se han logrado con toda facilidad los enlaces con los servicios de retaguardia, y la artillería ha sido emplazada en sitios estratégicos que aseguran los objetivos de los barrios extremos y el centro de la población.

Se han efectuado algunos avances sobre el sector de Cuatro Caminos y la estación del Norte, que ha sido ocupada por nuestras fuerzas.

La Cárcel Modelo y el Palacio Nacional, son objetivos muy próximos, a pesar de que en este último los rojos tratan de hacer una gran resistencia, como lo demuestra el hecho de tener emplazadas en él muchas piezas de artillería y gran cantidad de ametralladoras.

La aviación cumple su cometido con mucha dificultad por el tiempo y por la espesa nube de humo que hay contantemente sobre Madrid; a pesar de ello, ha bombardeado el Ministerio de la Guerra y el Palacio de Comunicaciones, que ha sido desalojado por completo.

Los abastecimientos a las fuerzas, tanto de retaguardia como de vanguardia, se hacen con toda normalidad.

Esta ha sido la principal preocupación del general Varela en estos días de poca actividad y ha logrado resolver la cuestión plenamente.

Propaguen «La Falange»

Hotel JAMEC

Gran Restaurant. Instalación moderna. Bar Americano

TELEFONOS 168 y 64

Sucursal: Pintores, 2

tenso fuego de artillería por ambos lados.

Las tropas de Tella resistieron el fuego enemigo, y en uno de esos movimientos habilidosos, de los que está llena nuestra campaña, dejaron una vez más avanzar al enemigo, y al tenerlo cerca, se lanzaron a un furioso contraataque, ocasionándole un gran número de bajas.

Sólo en una casa, fueron cogidos diez y seis muertos, treinta heridos y seis prisioneros.

Uno de estos prisioneros ha declarado que por mucho que se diga, no puede darse una idea de la desmoralización de las tropas que defienden Madrid. A ello contribuye, no sólo el estado de tremenda indisciplina que entre ellas existe, sino que además, el hambre hace tremendos estragos, decayendo por momentos el ánimo de la población entera.

Los milicianos se racionan de una manera realmente mezquina. Un día, al partir para las trincheras, no se entregó a los combatientes más alimento que una lata de sardinas, una barra de pan de viena y otra de conserva de mermelada rusa que, según la expresión textual del prisionero, no hay quien la pueda tragar, pues es una verdadera porquería.

La protesta de la población civil, se exterioriza a cada momento, sin que pueda atajarla el empleo de la fuerza recurso que ha perdido por completo su eficacia, pues como los milicianos son los primeros en sufrir las consecuencias de este estado de cosas, no ponen mucho calor en contener la insubordinación, en la que muchas veces participan.

una aldeita entre Brunete y Valdemorilla, donde concentraciones bajadas de la sierra asaltaron al pueblo desguarnecido y con sólo trece personas. La aviación de Talavera acudió rápidamente y bombardeó la concentración, a la que puso en fuga, destruyéndoles la totalidad de los camiones en los que las columnas se habían trasladado a aquel lugar.

Hemos tenido ocasión de hablar con el general Varela.

Se mostró más confiado que nunca y con más fe en la proximidad de la toma de Madrid por nuestro glorioso Ejército.

Dijo que la toma de Madrid ya no era un problema para nuestras tropas. Cuando se sitúa una fortaleza y se consigue atravesar el foso, la fortaleza está verticalmente tomada. El foso natural de Madrid es el río Manzanares, y salvado éste, Madrid está en nuestro poder.

El problema que se impone al Ejército español ahora, no es otro que un problema de conveniencia y de españolismo.

No queremos destruir Madrid, pues Madrid es nuestro; por eso no se hace un ataque a fondo para el cual contamos con elementos suficientes; pero tampoco queremos ir casa por casa dejando poco a poco la sangre de nuestros soldados.

Si los que hoy tratan de defenderse dentro de la capital, no tienen un momento de reflexión y no abandonan esa suicida resistencia, se apelará a los recursos supremos. De todas formas insistimos en conquistar Madrid sin destruirlo, por medio de columnas maniobreras, para lo cual todo, absolutamente todo, es-

LA FALANGE

DIARIO DE LA TARDE

Admite suscripciones que comenzarán a regir desde primero de Diciembre, para dentro de la capital.

Puntos de suscripción:
Oficinas de las Jefaturas Territorial y Provincial.
Imprenta de García Floriano.

nys, y han establecido un correo semanal por medio de barcos, con Odesa, y otro diario, por Aviación, con Moscú.

De esta forma se reciben las órdenes desde Moscú y se ejecutan sin la menor intervención de las autoridades catalanas.

El saqueo del Museo del Prado

Madrid, 25, 3 t.—En el Museo del Prado se está procediendo con febril actividad al embalaje de los escasos cuadros que aún quedan en nuestra gloriosa pinacoteca nacional.

Los cuadros se envían a Valencia en camiones.

En los sótanos del Banco de España se han guardado las joyas de arte robadas en el Monasterio de El Escorial.

sidio muchas las familias que se han negado a abandonar la capital.

Gran cantidad de evanidos han salido para pueblos de la provincia de Cuenca y otros se han refugiado en la zona neutra, que está completamente ocupada, así como la totalidad del barrio de Salamanca.

Situación angustiosa

Jaca 25, 4 t.—A medida que pasan los días, se hace más angustiosa la situación en Madrid.

Los víveres escasean de tal forma, que ya no se puede abastecer ni a los combatientes.

Esto da origen a las constantes manifestaciones de protesta, con la petición de rendición, a la que no quieren acceder los elementos anarquistas.

MUEBLES
Venancio Mirón
San Juan núm. 22. — Teléfono 426
Cáceres

La Mallorquina
Los mejores helados y bocadillos en esta casa
Especialidad en Yemas de San Jorge
Ezponda, 4. — CACERES — Teléfono 264

VIDA LOCAL

(CENTROS OFICIALES)

Casa de Socorro

Parte facultativo

De este Centro nos comunican el siguiente parte facultativo del día de ayer:

A las 17, fué asistido por el médico don Eladio Alvarez y el practicante señor Borrega, el joven de 15 años, José Gutiérrez Hurtado, con domicilio en Afueras de Villalobos, sin número, que padecía derrame sinovial en la articulación tibio-peronea.

Vacunando sus pjaras con los

«Productos LEDERLE»

la peste y el mal rojo, no podrán destruirlas

Deposito:

Farmacia Boaciña

CACERES

Gobierno civil

Relación de las prendas de abrigo entregadas en este Gobierno Civil por los señores que se citan y con destino a las fuerzas que luchan en el frente.

Doña Flora Santillana, tercer donativo, de Cáceres, dos jerseys.

Doña María Dávila, de Cáceres, dos calzoncillos de lienzo.

Don Lorenzo Cruz, de Cáceres, tres camisetetas.

Doña Concepción G.ª Molano, de Cáceres, seis pares de calcetines y dos tohallas.

CIRCULAR

El señor delegado de la Secretaría General del Estado Español, con fecha 18 del mes actual, me dice lo siguiente:

«Excelentísimo señor: Por exigirlo la buena marcha de este servicio, ruego a vuecencia se sirva ordenar, que por la oficina de prensa de ese Gobierno civil, se recojan y remitan a Didrem en Valladolid, todos los sueltos o referencias de Prensa publicados o que se publiquen a partir del día 6 del actual, que afecten o hagan referencia a la misión encomendada a esta Delegación. Aprovecho esta ocasión para manifestar a vuecencia que, aún cuando las peticiones de informes recibidas hasta hoy, exceden de cuarenta mil en caso de que se presenten peticiones después del día 20, en los Ayuntamientos u oficinas receptoras de tales peticiones, no se ponga inconveniente alguno para su curso ordinario a esta delegación. Esta ampliación de plazo debe hacerse pública en la prensa lo cual interese ordene a vuecencia para general conocimiento».

Lo que se publica en este periódico para general conocimiento y cumplimiento de cuanto se interesa.—Cáceres 24 de Noviembre de 1936.—El gobernador civil, F. Vázquez.

CIRCULAR

El excelentísimo señor Gobernador Militar de esta plaza y provincia, con fecha 22 del

mes actual, me dice lo que sigue:

«Excelentísimo Señor: El excelentísimo señor general de la 7.ª División Orgánica, en escrito fecha 19 del corriente mes, me dice lo siguiente:

«El excelentísimo señor Generalísimo, en telegrama de ayer, me dice: La resistencia de los industriales o comerciantes o particulares a admitir billetes del Banco de España sin estampillar, antes del plazo señalado para esta operación estampillado, durante el plazo y después de él, serán considerados como enemigos del Movimiento Nacional y juzgado en juicio sumarísimo. Dígolo conocimiento y de Gobernador y Comandantes militares, debiendo dar publicidad esta disposición. Lo traslado a V. S. para su conocimiento y efectos que se ordenan».

Lo que a mi vez traslado a V. E. para su conocimiento y a fin de que disponga se inserte en el «Boletín Oficial» de la provincia para conocimiento en general».

Lo que se hace público en este periódico para general conocimientos y efectos.

Cáceres, 23 de Noviembre de 1936.—El Gobernador civil, F. Vázquez.

Ultramarinos

Loza y Cristal

DE

Rufino Rubio

General Ezponda, 6

Teléfono núm. 280

CACERES

Hacienda

LIBRAMIENTOS

Han sido puestos al pago en esta Depositaria Contaduría por el ilustrísimo señor delegado, los siguientes libramientos.

Don Vicente Petró, pesetas 4.908'15.

Don Moisés González Avila, 4.486'50.

El mismo, 3.276.

César Paradelo Delgado, 25.000.

Sucursal Sucesores de

Victor García

A título de propaganda

ABRIGOS CONFECCIONADOS

CABALLEROS, DESDE

36 PESETAS

Plaza Mayor, 21

Teléfono, 368

Cáceres

Centro Jurídico Administrativo «GRANDE»

Director: JESUS GRANDE DE NAVASCUES

ABOGADO Y AGENTE DE NEGOCIOS

ASESORIA Y REPRESENTACIONES DE

AYUNTAMIENTOS Y PARTICULARES

AGENCIA GENERAL DE NEGOCIOS

Plaza del Duque, 13

Apartado de Correos, 76

CACERES

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones.—Ascensor, calefacción central

Teléfono 101.

CACERES

Plaza Mayor, 3

Lista de donantes

para el Monumento que por suscripción nacional se erigirá al ilustre general Franco en Ferrol, su pueblo natal

Don Juan García Jiménez, 0'50 pesetas.

Don Felipe Fuentes Frías, 0'50.

Don Aurelio Valle, 1.

Don Claudio Andrada Erol, 0'50.

Don Antonio Lindo Olle, 0'10.

Don Antonio Terrón Márquez, 0'10.

Doña Pilar Díaz Martínez, 0'70.

Don Gabino Mangut Romero, 0'15.

Don Andrés Cisneros García, 0'20.

Don Francisco Grados Buenavida, 0'20.

Don Gregorio Arias y Arias, 0'25.

Don Casimiro Peña Morado, 0'15.

Don Tomás Benito Vivas, 0'15.

Doña Rosa Cordero López, 0'25.

Don Pedro Canelo Montaña, 1.

Don Antonio Machacón Bernejo, 0'15.

Don Félix Martín Acosta, 1.

Don José Caballero Talavera, 0'25.

Cándido Robles Bravo, 0'30.

Don Juan Fresneda Correa, 0'30.

Don Pastor Alcántara Nacarino, 0'50.

Don Plácido Elena Martín, 0'50.

Doña Petra Espada Torres, 0'25.

Don Pedro Cerro Cebrián, 1'25.

Don Lorenzo Palomino Rivera, 0'50.

Don José Jiménez Sánchez, 0'15.

Don Felipe Salas Amor, 0'25.

Don Bernardo Talaván Martín, 0'25.

Srta. Purita Pulido del Amo, 0'50.

Don Juan Parra Hernández, 0'30.

Don Martín Galán Marcelo, 0'25.

Don Vicente Castellano Sabino, 0'30.

Doña Carmen Leal de Ibarra, 0'50.

Don Macario González, 0'25.

Una cacereña, 0'25.

D. Francisco Durán Gil, 1.

Don Enrique González García, 0'50.

Don Eugenio Barra Rano, 0'25.

Don Francisco Andrada Grageras, 0'50.

Don Antonio Costa Rodríguez, 0'50.

Don José Jiménez Avilero, 0'50.

Don Víctor García Paredes, 0'10.

Don Jenaro Gracia Cruz, 0'30.

Don Luciano López Mayoral, 0'40.

Don Francisco Naranjo Pérez, 0'50.

Don Enrique López Serrano, 0'20.

Don Fernando Andrada Rivas, 0'50.

Don Juan Fernández Mateos, 0'50.

Don Vicente López Barrantes, 0'25.

Don Julio Machacón Bermejo, 0'25.

Don Manuel Barrigón Galea, 0'25.

Don Fermín Lucas Pérez, 0'25.

Doña Juana Fernández Alegré, 0'25.

Don Jacinto Cano Portillo, 0'50.

Don Lesme López Galán, 0'50.

Don Antonio Pérez Martín, 0'50.

Don Antonio Nacarino Romero, 0'10.

Don Julio Sánchez Rico, 0'25.

Don Sebastián Gracia Fernández, 0'50.

Don Pablo Granados Santamaría, 0'10.

Don Eusebio Broncano Encarnación, 0'50.

Doña Carmen Valle Tienza, 1.

Doña Obdulia Sánchez Espada, 0'50.

Don Santiago Sánchez Rincón, 0'50.

Viuda de don Francisco Llancho Iglesias, 0'50.

Don Miguel Palacios Cantero, 0'25.

Don Sebastián Monroy Romero, 0'50.

Don Claudio Rivera Barrantes, 0'25.

Don Luciano Municio García, 0'25.

Una andaluza, 2.

MARIÑO

MOSAIOS, CEMENTOS, YESO

y toda clase de materiales para construcción.

Carretera de Medellín. Cáceres

Teléfono, 147.

Ejército expedicionario

Estado Mayor

Aproximándose el invierno, siendo necesario entregar al soldado prendas de abrigo y habiéndose ofrecido muchos particulares a facilitar mantas y chalecos, se anuncia por la presente que en los Gobiernos Civiles se admitirán, recogerán y clasificarán, las prendas que se entreguen con este fin, estimulándose por esto a todos los buenos patriotas, para que, desprendiéndose de alguna prenda, la entreguen para los combatientes que sufren los rigores de la estación en el frente.

Para los chalecos de punto y mantas son preferibles los colores oscuros, aunque se admitirán de todas formas y colores.

- PERDIDA -

La funda de puñal con cantoneras oro, de Toledo; se ruega la devolución en el Hospital de las Normales, Sala 1.ª, cama 1.

Camisería - Géneros de Punto

CASA GOZALO

Teléfono 212

Abanicos - Perfumería Confecciones

ORDEN

Los Jefes de J.O.N.S. remitirán a las Oficinas de esta Jefatura Territorial, Canalejas, 10, (Departamento Sanitario), y con la máxima urgencia, relación de muertos, heridos o desaparecidos que hayan tenido en su organización local. Así mismo enviarán relación de Médicos, Farmacéuticos, Veterinarios y demás personal sanitario que en las mismas se hallen afiliados o se afilien en lo sucesivo. ¡Arriba España!

YA NO JUEGO

Moscú por Jaca 25, 4 t.—El sábado era el día señalado para la firma de un convenio, que había de establecerse entre Rusia y el Japón.

A pesar de ello no ha llegado a realizarse porque Rusia se ha negado a causa de la contrariedad que le ha producido el acuerdo firmado entre Alemania y el Japón, para la formación de la liga anticomunista.

Lea V. LA FALANGE

Farmacia CASTELLANO

General Ezponda núm. 3.

Teléfono 267

CACERES

Nuevo director del Instituto

El Gobierno de Burgos ha nombrado director del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza de esta capital a don Antonio Silva Núñez, docto catedrático de este centro docente, quien ya había desempeñado dicho cargo antes del advenimiento de la República, con general beneplácito de los claustrales. Felicitamos al señor Silva por su designación, deseándole muchos aciertos en el desempeño de su cargo.

Para no perder la Ilusión

Tenerife, por Jaca, 25, 4 t.—El Gobierno de Canallero, insiste en reunir a las Cortes en Valencia el día 1.º de Diciembre.

El objeto de esta reunión, es tratar de la situación actual, que para entonces es muy posible que haya variado, y después presentar los proyectos que tiene para luchar contra el fascismo.

Sucesores de Victor García

Gran Sastrería

Cívico - Militar

Avenida de Cervantes, 1 y 3

CACERES

Se arrienda

Una habitación amueblada, exclusivamente para dormir. Gran ventilación. Muy económica. Se exigen referencias y se prefiere a dos amigos. Razón: José Maestre.

A por los boquerones

París (por Jaca) 25, 4 t.—Un hidroavión de las fuerzas nacionales, voló ayer sobre Málaga y su puerto, arrojando varias bombas que ocasionaron muchos destrozos.

Funcionaron las baterías antiaéreas, pero ni una sola consiguió alcanzar al hidro, que cumplido su objetivo con toda precisión se retiró a su base.

Calé VIENA

CARLOS MUNICIO

Pintores, 16 Teléfono 174

CACERES

Discos con el himno de FALANGE

En breve se pondrán a la venta.

Dirigirse a Canalejas, 10.

JUAN BARRA

GUARNICIONERO

SAN JUAN NUM. 13

Se hacen toda clase de encargos de correajes y para bañillas

Anúnciese en

LA FALANGE

José Correa NOVEDADES EN TEJIDOS

UNICO ESTABLECIMIENTO QUE TIENE LAS TELAS AZULES DE REGLAMENTO PARA FALANGE EN TODAS SUS CLASES

AMERICAN-BAR

(TEATRO NORBA)

Famoso por su exquisito café

ALMACENES TERIO

PRIMERA CASA EN PERFUMERIA

Y CAMISERIA

Plaza Mayor, 13

Teléfono 320

CACERES

Radio y Luz

Máquinas de coser y bordar «ALFA»

Máquinas de escribir HISPANO OLIVETTI

Avenida Cervantes, 30 - CACERES - Teléfono, 324

IMPRESIONES (SOBRE MADRID)

(DE NUESTRO ENVIADO ESPECIAL)

La experiencia de cuanto llevamos visto al paso en el avance de nuestras tropas, los editoriales de la Prensa marxista que a diario llega a nuestras manos, los fugitivos y prisioneros, la emisión de sus estaciones de radio y la observancia de los frentes, nos dan en conglomerado una vasta idea de la que podemos sonsacar la impresión más cierta de cuanto ha de ser Madrid en la toma y tras de la toma inminente por el Ejército nacional.

Como de costumbre, a la presencia de nuestras fuerzas ponen pies en polvorosa los altos líderes que enronquecían enveanando el pueblo. Ahí queda eso; ahí quedan los cuatro indocumentados de siempre para cargar con el mochuelo. Y así se forma una «Junta de Defensa»—Junta de desmoronación, que mejor se dijera—porque la «defensa» estúpida de Madrid a estas alturas, no es ni más ni menos que la coadyuvación a su máximo derrumbamiento.

Un general, Mijas, que acaso ve cierta la caída de su cabeza si abandona el mando, por los mismos marxistas, y también cierta si no lo abandona, por los nacionales, se propone el último y más descabellado intento—tabla de naufrago.—No dará nunca la orden de retirada; ¡Claro que no! Ha de ver sucumbir batallones enteros de milicianos, que son salvaguarda de su vida. Sabe, ¿quién lo duda?, sabe que el esfuerzo es nulo, y sigue. ¿Qué importa el sacrificio de tanta gente ante la mezquina posibilidad de librar su piel?

Inmensas columnas de humo se levantan de la ciudad. No sabemos de fijo su objeto ni su causa. Evadidos, explican que en la intención de los rojos estaba incendiar los edificios que tuvieran que ir desalojando. Y puede ser, ¡pueden ser reales todas las visiones nefastas que forje la fantasía, en el pataleo convulso de la última hora marxista!

Estos días, los aparatos de radio nos traen de Madrid música en conserva, discos y más discos de gramófono que quieren imbuir sensaciones de tranquilidad. De vez en cuando alzan la aguja para hacer llamamientos desesperados, llamamientos a todos los hombres y a todas las mujeres, o habla un desdichado cuya voz se filtra por el aparato en trémolos ridículos del miedo contenido.

Parece ser que de la capital de España comienza a verificarse una evacuación autorizada por su «Junta de Defensa», que solo se hace extensiva a los menores de diez y ocho años y mujeres.

No es de ocultar que seguramente, por ser Madrid el

objetivo culminante y por su radio enorme, la resistencia será también mayor, pero conocida la táctica roja; podríamos asegurar casi, que del mismo modo que en Toledo y cuantas ciudades les han sido tomadas, toda su resistencia ha de diluirse en el tanteo más o menos fuerte de un batallón que se pierda en el vulgarizado «desinfla» tan visto.

Sus periódicos, su radio, no hacen otra cosa que hablar de disciplina, lo que evidencia la falta absoluta de ésta.

Queremos disciplinar batallones improvisados, en el momento crítico, resulta un sarcasmo. Es decir, nuestro Ejército, va a enfrentarse—está ya enfrentado, mejor dicho—con una inmensa mole desorganizada en pie de guerra. Inmensa, porque de todos los pueblos por ellos evacuados, trasladaron a Madrid la mayor parte de su vecindario, cuando no todo, como el de Maqueda y Torrijos; gentes forzadas hoy a pelear, la mayoría contra sus propios ideales.

El hambre en su máximo grado, los continuos saqueos, la falta de agua, de luz, de combustibles, etc. el bombardeo ininterrumpido de nuestros aparatos a sus posiciones, desmoralizan tan considerablemente a la ciudad, que así solo, les sería imposible todo aguante sin una rendición.

Es muy posible que la toma de Madrid lleve consigo la rendición inmediata de los pueblos dejados atrás por falta de objetivo.

El Corresponsal.

Brunete, Noviembre 1936.

Nota a los médicos

Necesitando con urgencia instrumental quirúrgico para la Sección de Cirugía del Hospital de Sangre, de esta capital, se ruega a todos los falangistas médicos o simpatizantes, que en el plazo de cinco días, envíen la mayor cantidad posible de dicho instrumental.

Audiencia Territorial, Hospital de Sangre de F. E., Sección de Cirugía.
¡Arriba España!

El bolchevismo en acción

No se puede separar la presente guerra civil española de la política de armamento seguida por la Unión Soviética como «Base de la Revolución Mundial» con miras a las exigencias del combate decisivo por el imperio mundial bolchevista, si no presenciamos un contacto íntimo tanto espiritual, como material.

Manifiesta la ideología teórica-intencional del bolchevismo, tal como formada por el judío Marx en su principio de la lucha de clases y adaptada luego por Lenin a la política práctica, un sistema de combinaciones estratégicas y tácticas para la propagación del bolchevismo en etapas, según y conforme lo permita en cada momento la situación política mundial. Este sistema se compone de una serie progresiva de actuaciones combativas, los cuales, empezando con agitación y propaganda y pasando por huelga, terror individual y sedición armada, desembocan en guerra civil.

La guerra civil, por fin, es la «forma suprema» de la lucha armada bolchevista por el poder y figura, por tanto, a la cabeza de la doctrina del comunismo.

Diferenciando teóricamente entre varias especies de manifestaciones bélicas, tanto Lenin, como sus sucesores reconocen la guerra civil de un principio y sin restricción. La guerra civil bolchevista es una «guerra de clases», siendo su estímulo el odio de clases. «El terror es el método de la lucha bolchevista». Sus fines son: La destrucción física del adversario.

Para la bandera del Regimiento

7.ª lista de donantes

Pesetas

Suma anterior.... 1.837 70

Casa Mendieta

D. Francisco Peña,	3
D.ª Encarnación Sánchez de Peña, ...	2
D.ª Paula Campos de Izquierdo	10
D.ª Cándida Izquierdo Benito	5
D.ª María Luz Doros de Bazaga	10
D.ª Magdalena Luceño de Salgado ...	2
D.ª Manuela Sánchez de Luceño	1
D.ª Tomasa Luceño de Vacas	2
Srta. Remedios Díaz (maestra de Santiago del Campo ..	2
Srtas. Isabel y Rosa Perera Bravo	2

Srtas. Esperanza y Dolores Manzano.	10
D.ª Dolores R. de Manzano	10
D.ª Rosario Rubio de González	1
Srta. Marciana Borrero	3
D.ª Arsenia Rodríguez (maestra y niñas de la Escuela número I de Sierra de Fuentes)	15
D. Francisco Aceves Fernández	5
Ayuntamiento de Valdehuentas	5
D. Ricardo Galán ..	5
D.ª Manuela Pérez ..	3
D.ª Ana Borrella ..	1
D.ª Higinia Machacón	1
D. Emilio Gil	1
D.ª Narcisca Regodón	1
D.ª María Escalante Romero	1
D.ª Antonia Velázquez de Rincón ..	2 50
Srta. María Velázquez	2 50
Sra. de Pizarro	2 50

Casa Javato

D.ª Mariana Rubio Rosado	1
D.ª Luciana Barroso Rubio	1
D.ª Bibiana Barroso Rubio	1
D.ª Isidra Jiménez ..	0 50
Juana y Bárbara Ojalvo Jiménez ..	0 50
Juan Corcobado Llanos	5
Una cacereña	1
Sra. de D. Miguel González de la Riva	5
Antonia Barriga ..	1

Las Modas

D.ª Matilde Sánchez de Recio	1
Sta. Matilde Recio Sánchez	1
Sta. María Luisa Recio Sánchez	1
D.ª Rosa Muriel de Casares	5
Sta. Cándida Moreno Marín	2 50
Srta. María Moreno Marín	2 50
Sta. Cristeta Díaz Albarrán	1
Sta. Dolores Espada Merino	1

Carta de Roma

Después del reciente viaje del ministro de Estado, Conde Ciano a Berlín, y de sus coloquios con los dirigentes de la política del Reich, la atención de los centros políticos europeos se concentraba en el discurso que Mussolini pronunció en Milán para trazar las líneas esenciales de la política internacional de la Italia fascista en este momento de desbarajuste y de desorientación general.

Mientras que el sovetismo ruso se está debatiendo en una espantosa crisis interior, caracterizada por el asesinato de la mayor parte de los antiguos colaboradores de Lenin y que el pueblo ruso se va dando cuenta de que todos sus sacrificios han sido estériles ya que el bolcheviquismo no ha logrado más que agravar su miseria y sustituir a la tiranía de los Zares la tiranía mucho más inhumana de los burócratas marxistas, el fascismo italiano celebra grandes triunfos habiendo transformado a Italia en un país próspero con porvenir risueño.

De ahí que mientras los dirigentes soviéticos, para buscar un diversivo a sus dificultades interiores, intentan provocar complicaciones en Europa, aprovechando la debilidad de los gobiernos llamados democráticos y parlamentarios, el Duce italiano llama la atención de Europa sobre los peligros que la acechan, y propone a los demás gobiernos una política de realidades.

Los males de Europa, ha dicho el Duce, proceden de que todavía no han sido eliminados los últimos res-

tos de la ideología de Wilson, hoy completa y definitivamente naufragada; a pesar del fracaso evidente de todas sus doctrinas, los políticos profesionales pretenden seguir engañando a los pueblos con promesas irrealizables.

La parte más destacada del discurso fué la alusión a la imposibilidad de establecer un orden pacífico en Europa sin remediar a la injusticia cometida con Hungría, la que fué despojada de territorios y habitantes únicamente para constituir y reforzar estados alemanes que sirvieran de perros de guardia para hostigar a las fronteras de la Alemania humillada de Versalles.

Pero como Alemania, a pesar de todo, ha logrado sacudir el yugo de Versalles, el artificio ha resultado inútil y se demuestra hoy peligroso ya que un estatuto territorial injusto tiene forzosamente que provocar conflicto que Italia denuncia como causa principal del desasosiego de Europa.

En otro aspecto, la declaración paladina de que Italia, que no ha impuesto a nadie el fascismo—se opondrá a que Rusia pretenda imponer el bolcheviquismo a otros países, constituye una advertencia tanto más de tener en cuenta puestos que rebasa en acuerdos concretos con Alemania.

Cada día más se confirma que Mussolini es hoy la cabeza directora de Europa y ello sobre todo gracias a su indiscutible talento y a su clara visión de la realidad.

Roma, Noviembre.

Nota del Gobierno militar

Una democracia mal entendida, patrocinada por el nefasto régimen que hemos padecido y encarnada principalmente por sus Gobiernos, ha hecho prosperar las malas costumbres, vicios y faltas de educación, llegando a términos inconcebibles, con menosprecio del respecto a la jerarquías, mujeres, ancianos y al mutuo que nos debemos todas las personas cultas y civilizadas. Han llegado a arraigarse las groserías y chabacanerías en personas que por sus actividades, profesiones y carreras, están obligadas a observar y cumplir, los más elementales principios de urbanidad y lo que es aún más grave, teniendo algunos de ellos la elevada misión de enseñar y educar a la juventud.

Dispuesto el Gobierno del Estado español a que volvamos a adquirir los españoles el renombre universal que por siglos hemos tenido de hidalgos y caballeros, las Autoridades que hemos sido honradas con mandos, corregiremos toda falta de educación, blasfemias y otras manifestaciones que sólo revelan la incultura e ignorancia de un pueblo ineducado y falto de creencias religiosas.

En las calles, espectáculos y establecimientos públicos, y en general en todos los actos de la vida social, colectiva, darán las personas siempre muestras de orden, disciplina y virtudes sociales, quedando encargados los Agentes de la Autoridad y en general cualquier español de denunciar a los que contravengan estas reglas.

Imprenta y Encuadernación
García Floriano Cumbreño
Calle de Carrasco, 40

Gran Sastrería LEÓN

Novedades en Pañería



Especialidad
en uniformes militares
y civiles

Pintores, 11 Telf. 72

CÁCERES

